

从烟火气、忙碌劲儿看更好统筹

敏锐应变抢先机

——外贸企业苏美达捕捉商机记

一边备齐口罩、药物等防疫物资,做好常态化疫情防控,一边先后组织45批团组、近100号人奔赴美国、欧洲、日本、中东等地,马不停蹄地拜访各类客户,参加多个展会,拿下数千万美元的订单。这是10月以来江苏外贸龙头企业苏美达股份有限公司的节奏。公司董事长杨永清坦言:“当前海外市场形势复杂,稳住规模虽有压力,但抢抓商机更有机遇,敏感把握市场需求是企业的应变之道。”

诉记者,这主要靠科技创新。近年来,该公司通过成立科技产业公司,向面料等高附加值领域进军。近期,苏美达研发的智能温控面料刚通过质量鉴定,就与国际龙头成衣企业合作,准备推向国际市场。“我们正在对订单进行排期,由各个工厂根据实际情况采取较为弹性的生产方式组织生产,确保防疫、生产两不误。”杨志勇说。

江苏苏美达五金工具有限公司副总经理杨帆近期两次出国感受颇深:国际市场竞争更激烈了,但外国企业纷纷聘请懂中文的员工,希望与中国企业在新能源、数字化等中国优势产业领域合作掘金。苏美达推出的虚拟边界草坪机器人,利用卫星定位规划割草线路,使用电池作为动力来源。因为绿色环保又高度智能化,这款割草机备受国外客户关注,迅速挤进高端市场。

动起来、忙起来

——天山南北加快经济恢复回稳一线观察

车间里,生产线有序运转;工地上,工程车往来穿梭;街巷间,新疆特色美食飘香——连日来,随着疫情防控政策优化调整,记者深入天山南北采访调研看到,新疆复商复市步伐稳健,各地各部门抓好稳经济一揽子政策措施落地,推动经济恢复回稳。

的停车场上,满是崭新的工程自卸车、公路运输牵引车,红的、绿的、黄的,格外醒目。车间内,U型组装流水线上,工人们正熟练完成发动机搭装、油液加注、驾驶室配备等工序,一片忙碌景象。

重点项目建设,物流运输等方面不通不畅等问题,打通企业产业链供应链堵点卡点,促进稳岗就业。来到喀什综保区,记者看到,综保区内,数十辆重型货车正排队有序等待办理通行手续,乍一看像是在停车场。综保区内,与几个月前相比,这片总面积3.56平方公里的土地正拔节生长。

锚定建设农业强国目标 切实抓好农业农村工作

(上接第一版)要加强农村精神文明建设,加强法治教育,推进移风易俗,引导农民办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,自觉遵守村规民约。

习近平指出,要坚持党领导“三农”工作原则不动摇,健全领导体制和工作机制,为加快建设农业强国提供坚强保证。要坚持五级书记抓乡村振兴,县委书记要当好“一线总指挥”。要加大对涉农干部的培训力度,提高“三农”工作本领,改进工作作风,打造一支政治过硬、适应新时代要求、具有领导农业强国建设能力的“三农”干部队伍。

李克强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,结合贯彻落实党的二十大精神,着眼全面建成社会主义现代化强国的全局大局,系统阐释了建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴的一系列重大理论和实践问题,明确了当前和今后一个时期“三农”工作的目标任务、战略重点和主攻方向,具有十分重要的指导意义。

胡春华在总结讲话中表示,习近平总书记的重要讲话是建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴的科学指南和行动纲领。要全面学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,坚决完成好“三农”基本工作任务,抓紧抓好粮食和重要农产品生产,巩固拓展好脱贫攻坚成果,扎实推进宜居宜业和美乡村建设,拓宽农民增收致富渠道,加强和改进乡村治理。

会议讨论了《中共中央、国务院关于做好2023年全面推进乡村振兴重点工作的意见(讨论稿)》。部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协有关领导同志等出席会议。中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管农业农村工作的负责同志,中央和国家机关有关部门,有关人民团体、有关金融机构和企业、中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。

中国共产党通辽市第六届委员会第四次全体会议公报

(上接第一版)有针对性地提升基础设施承载能力。五是兜住兜牢基本民生保障底线,坚持尽力而为、量力而行,把更多资金投向民生领域,全面落实就业优先政策,精准改善教育、卫生、养老、托幼、住房等基本公共服务,全面巩固脱贫攻坚成果,坚决守住不发生规模性返贫底线。

全会强调,要锚定高质量发展首要任务,围绕做大市域经济总量,全力以赴扩投资、促消费、稳主体;围绕构建特色优势现代产业体系,加快发展新型工业化、现代农业、现代服务业;围绕激活内生发展动力活力,大力推进创新、深化改革、扩大开放;围绕提高中心城市能级,全面提升城市品质、推动乡村振兴、建强基础设施;围绕加快发展方式绿色转型,着力加强生态建设、推进污染防治、推动绿色发展;围绕提高人民生活品质,扎实惠民生、防风险、保稳定。

全会指出,明年经济工作任务艰巨繁重,需要各方面付出艰苦努力,为推动经济高质量发展提供更为坚实的保障支撑。要坚定不移抓好招商引资,进一步改进招商方式,改善考核评价体系,推动新一轮招商引资工作取得新突破、再添新成果。要全力以赴推进项目建设,纵深推进项目前期工作“冬季攻势”,确保实现项目建设和投资增长开门稳、开门红。要持续攻坚优化营商环境,实施“全市优化营商环境争优秀”专项行动,力争在全面突破、重点提升的基础上实现整体争优。要探索路径强化创新驱动,聚焦重点加强研究攻关,大力实施人才强市战略。要主动积极统筹发展与安全,切实筑牢安全稳定屏障,着力提升社会治理效能,更好统筹疫情防控和经济社会发展,实现高质量发展和高水平安全的良性互动。各级党委要充分发挥把方向、管大局、作决策、保落实的重要作用,分层级、分专题、分领域研究年度工作的重要安排,加强经济工作运行调度,确保全市经济工作始终沿着正确方向前进。

全会根据《中国共产党章程》和《中国共产党地方委员会工作条例》有关规定,批准王彦春、钟卫华、缪增位同志辞去六届市委委员职务。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记初心使命,增强历史主动,以拼搏奋斗的意志和苦干实干的精神全力突破困局、加快跨越赶超,确保年度经济社会发展取得新的更大突破,努力在现代化建设新征程上书写好通辽高质量发展新篇章。

出更为强烈的历史自觉和主动精神。

解答中国的问题必须从国情出发,由中国人自己来解答

湖南长沙,岳麓书院。古木参天,绿荫如盖。讲堂檐前高悬着“实事求是”匾额。

2020年9月17日,习近平总书记在这里深刻指出:“共产党怎么能成功呢?当年在石库门,在南湖上那么一条船,那么十几个人,到今天这一步。这里面的道路一定要搞清楚,一定要把真理本土化。”

有勇气探索出一条适合自己的道路,并把正确的道路走实走坚定,这是自主;不因一些挑战风险就自我设限、改弦更张,这是自主;坚持一切从实际出发,独立思考,着力解决实际问题,这也是自主。

在新时代治国理政的伟大实践中,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,科学回答时代和实践提出的系列重大问题:

旗帜鲜明反对在政治制度上搬来一座“飞来峰”,强调“鞋子合不合脚,只有穿的人才知道”“千万不能‘邯郸学步,失其故行’”;

深刻指出“世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准”“我们所推进的现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于国情的中国特色”;

明确要求“把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来,坚持用马克思主义之‘矢’去射新时代中国之‘的’”;

习近平新时代中国特色社会主义思想不仅灵活运用马克思主义经典作家的“原理”“定律”“公式”来解答中国特色社会主义事业发展进程中遇到的“时代课题”,而且在解新题、解难题的过程中,创造性地总结提炼出了新的“原理”“定律”“公式”,实现了从原理到道理、从道路到出路、从方法到办法的转化,打通了用马克思主义引领中国现代化、推动中华民族伟大复兴、推动构建人类命运共同体的“最后一公里”。

(上接第一版)

改革开放以来,中国人民继承和发扬独立自主精神,抓住机遇、勇于创新,走出了中国特色社会主义道路。习近平总书记高度评价这种“独立自主的探索和实践精神”和“坚持走自己的路的信心和决心”,认为这是“我们党全部理论和实践的立足点,也是党和人民事业不断从胜利走向胜利的根本保证”。

进入新时代,我们党继续坚持独立自主地思考和解决新的实际问题,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。10年来,“自主”的思想,深深融入改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军方方面面——

参观《复兴之路》展览,习近平总书记寄语全党同志“找到一条正确的道路多么不容易,我们必须坚定不移走下去”;

身处重大外交场合,他向世界重申“尊重各国自主选择社会制度和发展道路的权利”;

谈及人才队伍建设,他嘱托“我们必须增强忧患意识,更加重视人才自主培养,加快建立人才资源竞争优势”;

会见嫦娥三号任务参研参试人员代表,他强调“坚持走中国特色自主创新道路,敢于走别人没有走过的路”;

考察崖州湾种子实验室,他勉励“实现种业科技自立自强、种源自主可控,用中国种子保障中国粮食安全”;

回顾历史成就展望未来征程,他反复强调必须坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”;

党的十九届六中全会审议通过党的第三个历史决议,将“坚持独立自主”作为中国共产党百年奋斗积累的十条历史经验之一。

历史一再证明,什么时候坚持了独立自主,我们的事业就会开新局;什么时候坚持不好这一原则,党和国家就会走弯路。

在独立自主精神指引下,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬,必胜信念更加坚定,焕发

公告

根据《人民币银行结算账户管理办法》(中国人民银行令[2003]第5号)、《人民币银行结算账户管理办法实施细则》(银发[2005]16号)等监管规定,以下单位在我行开立的人民币银行结算账户一年内未发生收付活动,现予以公告,本公告自发出之日起30日内前到中国银行开立账户的营业网点办理销户手续,逾期视同自愿销户,我行将根据“长期不动户”的有关规定进行管理。

Table with 4 columns: 开户机构, 户名, 开户机构, 户名. Lists various branches and their associated account holders.

内蒙古博霖制药有限公司磺胺类药及抗球虫药建设项目环境影响评价报告书征求意见稿第二次公示

项目名称:内蒙古博霖制药有限公司磺胺类药及抗球虫药建设项目报告书征求意见稿网络链接: https://pan.baidu.com/s/1mw5Tu_T1JpVsYe2PucvE Cw; 提取码:n5ij 公众意见表链接: https://pan.baidu.com/s/1vVoNZ1LYed5oPCAC4LY OoA; 提取码:z8v8; 查阅纸质报告书的方式和途径:公众可通过拨打电话:13862509707,索取查阅本项目环境影响报告书。征求意见的公众范围:本项目沿线居民或自认为可能受到本项目环境影响的公众公民、法人及其他组织的代表。公众提出意见的方式和途径:公众从网站下载公众参与调查表,公众意见发送邮件:845699623@qq.com 公众提出意见的起止时间:2022年12月19日至2022年12月30日,共10个工作日。 内蒙古博霖制药有限公司 2022年12月26日